

Divoké sny a vyrušovaný spánek

Jsou děsné následky NEZÁŽIVNOSTI

Jiný toho úkaz jest

NECHUŤ K JÍDLU.

Oba tyto příznaky prozrazují nezdravý stav tělesný. Přejete-li si brzké.

ho pozdravení, začněte užívat.

Dr. August Koenig's

Hamburger Tropfen.

Gay jistě povzbudí chuť k jídlu.

JOHN BOEKHOFF,

VELKOUBCHOVNÍK

všeho druhu vínem, lihovinami a likéry, 413-415 jižní 15. ul., Omaha, Neb. Telefon 805.

The Chicago Lumber Co. of Omaha

Ještě jedinou společnost, kde lze výhodně nakoupiti stavební dříví.

Frank Příborský, 1414 a Marcy ulice, OMAHA, NEBRASKA.

Lee-Clark-Andreesen Hardware Co.

Prodávají ve velkém: Tlačené, vyrážené a lakované plechové náčiní...

South Omaha Brewing Co.

B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export."

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém západě za nejlepší uznáný Metzův ležák.

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičkách po celém západě rozestřelý výtečný ležák.

Předplatějte na "Hospodáře"

Jediny český rolnický časopis ve Spojených Státech. Předplatné ročně \$1.00, v Čech \$1.50.

Předplatějte na Knihovnu Americkou.

Předplatit obnáší pouze \$1.00 ročně. Za každé předplatitel obdrží 26 velkých sešitů nejlepších románů...

Knihovna Americká, Omaha, Neb.

SEVEROVY LÉKY

Grid of medicine advertisements: Tráplí-li Vás zácpa, máte-li hlutou pleť... Mají-li děti Vaše zácpu... Prudká bolest v kříži... Severová Hoiřivá náplast'... Průjem již mnoho lidí usmrtil... Zánět očí... Léč proti choleře a průjmu... Boláky a vředy hlisavé... Syrab... Cervy působí dětem mnoho obtíží... Severová Růžová Mast'... Zvláštní léky za \$3.00, pošlete-li popis nemoci.

W.F. SEVERA CEDAR RAPIDS, IOWA.

NOVINKY Z ČECH.

Přehlední informace od zpravodaje "Pok. Zap."

Velkoněmecké touhy prozrazeny. Proč Němci na Čechy a vládu zůst. Nové skandály na říšské radě...

Praha, 9. listopadu.

Velkoněmecké touhy v rakouském parlamentě konečně jsou známy. Dlouho se tulo a vládní listy cudným fíkovým listem zakrývaly...

Surovosti, jež metal ve tvář prezidentovi a ministru spravedlnosti, jež nazval bídým zločincem...

"Chebský lid očekává s nedočkavostí okamžik, kdy německá říše opět vybaví kraj jeho z korbů české." Tak prý zní výrok...

Soubor mezi Wolfem a hrabětem Gniwossem je hotovou věcí. Wolf vyzval, Gniwos zůstal u čekal, až soubor přijímání neměl...

Styrtí důvěrníci usnuli se na nejostřejší obstrukci a komandovali své poslance touto parolou. Jiné německé důvěrníci chůží zahájili na říšské radě abstinenci...

Český klub na říšské radě - ve vládním vleku? Klub konal dvě schůze, v nichž rokováno o zprávě parlamentní komise...

Proč Němci suší? Nastojte a ustrňte, co se chystá: Německé Brno má být obmyšleno českou polytechnikou...

mužům a očištěna od starých jejich držitelů. Vláda Thunova prý si troufá paragrafem čtrnáctým ubít celý parlament...

Říšská rada má nový skandál. Klepe vyrovnání ve výborech a v plenu obžaloby vlády starých i nových, tedy bezcenný materiál...

Poláci obklópili Wolfa a chtěli ho vyhodit ze sněmovny. Nacionálové uličníka bránili. Předseda Fuchs zvolil jako ministrant obožím těle...

Bláhá Hora a - Praha. Jako vždy i letos sešlo se dělnictvo na bojišti bělohorském, aby zde, před výročním dnem nešťastné bitvy...

Česko-fak-tum! V úředním rozpočtu na její zřízení je už vložena s nevyšším schválením položka 100,000 \$...

Jistý úkaz zázkrutu. Chraptivost u dítěte, jež nakloněno jest zázkrutu, jest vždy istým úkazem počátku této nemoci...

BRTOVY LÉKY - nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a léčivé. Řada různých léků s popisem účinků a cen.

NEPOTŘEBUJETE lékařů při každé malé nemoci, za to však potřebujete v domě bezpečný lék pro případ nebezpečí. Tisíce byly uspořeny chováním v zásobě

Dr. J. H. McLean's Liver and Kidney Balm

bezpečného léku pro neduhy ledvin, jater a měchýře. Užívejte ho bez odkladu pro bolesti v kříži, zbrzděný jazyk, ztracenou chuť k jídlu...

THE DR. J. H. McLEAN MEDICINE CO., St. Louis, Mo.

stráže jízdní a pěší i četníků. V ulicích pražských byly hloučky provázeny policejní stráží. Po 7. hodině večerní zástup as 100 hlay čtáctajic ubíral se po Václavském náměstí za zpěvu písní...

Stručná tato úřední zpráva ukazuje na shodu českou s vládou. Ale ne úplnou. Ve vyrovnání je částečný rozpor a rozhodne tu sbor důvěrníků, kterýž si ovšem poslance provedou zajištění...

Klub se trhá. Poslanci Mašťálkoví vyslovil již svou nedůvěru. Poslanec Fort octnuv se v nesouhlasu s klubem celým, resignoval na členství ve výborech a vzdá se mandátu.

Politický ruch v Čechách ochabuje. Lidu se znechutil. Kde jsou volby, jen chabě se jich voličstvo účastní, kde je schůze a málo jich v tak důležité době, tu vyznívá trpkost...

Volby na radnici v Praze jsou skončeny. Kompromis, jak jsme spokali, měl co dělat. V pondělí zvoleno na radnici presidium: starostou ostal dr. Podlipný...

Bláhá Hora a - Praha. Jako vždy i letos sešlo se dělnictvo na bojišti bělohorském, aby zde, před výročním dnem nešťastné bitvy, vzdalo hold těm, kteří v zápasu o samostatnost českou zhyznuli...

Česko-fak-tum! V úředním rozpočtu na její zřízení je už vložena s nevyšším schválením položka 100,000 \$...

Jistý úkaz zázkrutu. Chraptivost u dítěte, jež nakloněno jest zázkrutu, jest vždy istým úkazem počátku této nemoci...

BRT & CHALOUPKA, WILBER, NEBR. - nalézají stále větší oblibu, poněvadž jsou spolehlivé a léčivé. Řada různých léků s popisem účinků a cen.